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ПСИХОЛОГІЧНА АДАПТАЦІЯ ВИКЛАДАЧІВ ТА СТУДЕНТІВ ДО 

ЄВРОПЕЙСЬКИХ ОСВІТНІХ СТАНДАРТІВ  
 
Поєднання теми «Актуальні проблеми освітнього процесу в контексті 

вибору України» та дисципліни «Психологія вищої школи» дозволяє 
міркувати, як сучасні європейські стандарти освіти та інтеграція України до 
європейського освітнього простору впливають на психологічні аспекти 
навчання у вищих навчальних закладах. 

Ключовими аспектами дослідження є: 
1) адаптація педагогів та здобувачів вищої освіти до нових стандартів 

освіти [1, 2]. Зокрема в умовах євроінтеграції освітні стандарти України 
наближаються до європейських, що вимагають адаптації як від викладачів, так 
і від студентів. Для викладачів це означає впровадження нових педагогічних 
методик і підходів, а також розвиток гнучкості та здатності працювати в 
новому культурному та освітньому контексті. З психологічної точки зору, така 
адаптація супроводжується задоволеністю подоланням професійного стресу, 
що виникає через швидкі зміни та підвищені вимоги до освітнього процесу. 
Інтеграція в європейський освітній простір вимагає від викладачів і студентів 
України освоєння нових освітніх підходів, включаючи акцент на 
компетентнісному навчанні, критичному мисленні та самостійності. 

2) формування компетенцій та особистісного розвитку студентів [3]. 
З огляду на європейський вибір України, акцент на компетентнісному підході 
в навчанні сприяє не лише академічним досягненням, а й розвитку критичного 
мислення, здатності до самостійного навчання, комунікаційних навичок, а 
також адаптації до мультикультурного середовища. Психологія вищої школи 
тут розуміє психологічні механізми особистісного розвитку студентів, зокрема 
ті аспекти, які сприяють їх інтеграції в глобальний освітній простір.  
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3) виклики цифровізації та інновацій в освіті [4, 5]. Європейський вибір 
профілактики цифровізації освітнього процесу в Україні, що передбачає 
впровадження сучасних інформаційних технологій та онлайн-навчання. 
Психологія вищої школи вивчає, як цифрове середовище впливає на психічне 
здоров'я студентів і викладачів, їхню здатність до навчання та взаємодії. 
Цифровізація несе нові психологічні виклики, наприклад, відчуття ізоляції у 
студентів, виснаження через тривале перебування в онлайн-середовищі, 
потребу в цифровій грамотності, а також розвиток адаптивних методів 
викладання, які зберігають взаємодію і зв'язок між учасниками освіти. 

4) психологічна підтримка та розвиток емоційного інтелекту [6].  
В умовах інтеграції в європейський освітній простір та зміни у навчальному 
процесі досягаються через значення психологічної підтримки для студентів та 
викладачів. Важливим є розвиток емоційного інтелекту, який забезпечує 
викладачам ефективнішу підтримку студентів, що стикаються з труднощами 
під час адаптації до нових умов навчання. Також зростає попит на компетенції 
викладача, що може йому створити комфортне освітнє середовище, де 
враховуються індивідуальні особливості здобувачів вищої освіти та їх 
психологічний стан. 

Поєднання психологічного підходу та сучасних освітніх тенденцій в 
умовах європейського вибору України дозволяє ефективно вирішувати 
питання адаптації та підтримувати освітній процес учасників, а також 
підвищити якість навчання відповідно до міжнародних стандартів. 
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